YNpOCTUTb NTOrMYecKoe BbipaXkeHune

F=(A v B) —(B v C)

F=(AvB) -(BVC)=AvB & BVvC)=(AvB)&(BvC)=Bv(A&C)




3AKOH HENMPOTUBOPEYUA

Bbicka3biBaHMe He MOXET ObITb 04HOBPEMEHHO UCTUHHbLIM N NOXHbIM. Ecnn
BbICKa3blBaHNe A UCTUHHO, TO ero oTpuuaHue He A OOSTKHO ObITb NOXHO:

ArA=0




3AKOH UCKIMIOYEHHOI'O TPETBLEIO
BbickasbiBaHMe MOXET ObITb TMO0 UCTUHHBLIM, MO0 NOXHbIM, TPETLETO HE
OAHO:

AvA=1




3AKOH 1BOMHOI0 OTPULIAHUA

Ecnun gBaxabl oTpunuaTb HEKOTOPOE BblCKa3dbiBaHMeE, TO B pe3yribraTte
Mbl NMOJTY4M NCXOOHOE BblCKa3blBaHUNE:

A=A




3AKOHbI ne MOPTAHA




3AKOH KOMMYTATUBHOCTU

MOXXHO MEHATb MECTAMU NTOrNYeCcKne nepemMeHHbIE

Jlornyeckoe yMmHOXeHue

Jlornyeckoe cnoxeHue

AB=B"A

AvVvB=BVA




3AKOH ACCOLUMATUBHOCTHU

Mo>kHO npeHebperaTb ckobkamMmu UM NPOU3BOJSIbLHO UX PaccTaBnATb (TONbKO ecnu
MCNOIb3YTCHA Onepaunn CIIoXKeHUs, NN TONbKO — ornepauun YMHOXEHUS)

Jlornyeckoe ymMHOXeHuUe

Jlornyeckoe crnoxeHue

(AAB)AC=ANBAC)

(AVB)VC=AV(BVC)

ONcTpUOYTUBHOCTb YMHOXEHMUS
OTHOCUTESNILHO CJIOXXEeHUSA

ONcTpMOYyTUBHOCTL CNOXEHUsA
OTHOCUTESNIbHO YMHOXEHMA

e anieebpe ab+ac = a (b+c)

(AAB)V(AAC) =AANBVC)

(AVB)MAVC)=AV(BAC)




3AKOH AUCTPUBYTUBHOCTU

MO>KHO BbIHOCUTbL 3a CKODKU KaKk 00LLue MHOXUTENW, Tak 1 obLme cnaraembie

ONcTpUOYTUBHOCTb YMHOXEHMUS
OTHOCUTESNILHO CJIOXXEeHUSA

ONcTpMOYyTUBHOCTL CNOXEHUsA
OTHOCUTESNIbHO YMHOXEHMA

e anieebpe ab+ac = a (b+c)

(AAB)V(AAC) =AANBVC)

(AVB)MAVC)=AV(BAC)




CBOUCTBA KOHCTAHT
AvO=A

Avli=A

A&0=0

A&l =A




3AKOHbI MOEMINOTEHTHOCTW

AvA = A

A&A = A




MPABUNA 3AMEHbI OMNMEPALIUA
SKBUBAJIEHTHOCTW

A~B = (A&B)_v (A§cB )

A~B=(AvB)&(AvB)

A~B=(A—B)&(B — A)



